



**Celesc Distribuição S.A.**  
Concurso Público- Edital 001/2022

TERMO ADITIVO Nº 2

A Celesc Distribuição S.A. comunica a retificação, no Edital 001/2022, do item que se segue:

- No Anexo 2- Programa das Provas- Cargos de Nível Superior- Conhecimentos específicos do cargo **Engenheiro de Telecomunicações**:

**ONDE SE LÊ**

Resolução 414/2010 da ANEEL.

**LEIA-SE**

Resolução nº 1000/2021 da ANEEL.

Florianópolis, 10 de maio de 2022.